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DECRETO 198/2015

25.05.2015 APROBACIÓN BASES PARA A CONVOCATORIA PARA A PROVISION DE SEIS PRAZAS DE PEÓNS ESPECIALISTAS PARA TRABALLOS EN EVENTOS CULTURAIS NO MES DE AGOSTO DE 2015
Don Manuel Lorenzo Varela Rodríguez, Alcalde Presidente do Concello de Chantada (Lugo), en uso das súas facultades legalmente conferidas.

Vista a necesidade de este concello para cubrir seis prazas de peóns especialistas  para traballos en eventos culturais no mes de agosto de 2015.
Atendendo ó breve prazo para o desenvolvemento das actividades  (mes de agosto), non se estima conveniente a creación das citadas prazas na plantilla municipal e a súa inclusión en oferta de emprego público, considerándose mais idóneo a súa cobertura con carácter temporal.

Examinadas as bases da convocatoria en relación coa selección de persoal referida e de conformidade, co articulo 21.1g) da Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das bases de réxime local

RESOLVO:

PRIMEIRO.- Aprobar as bases reguladoras da convocatoria de selección para a contratación de seis prazas de peóns especialistas para traballos en eventos culturais no mes de agosto de 2015.

SEGUN DO.- Publicar o anuncio da convocatoria no diario “El Progreso” así como no Tablón de Anuncios do concello, para a presentación das solicitudes durante os cinco días naturais seguintes á publicación.

Así o resolve e asina o Sr. Alcalde, don Manuel Lorenzo Varela Rodríguez, en Chantada a trece de xullo de 2015 
O ALCALDE 






ANTE MIN

                                                                                                   O SECRETARIO

Manuel Lorenzo Varela Rodríguez 



José María Baños Campo

